

美丽的养马岛

牟平文化中心小学 三年级四班 孙佳昕 指导教师 王丽小

我的家乡在烟台市牟平区,那里是一个山清水秀的地方。我爱家乡的一草一木,但我更爱家乡最受欢迎的地方——养马岛。养马岛是一个四面环海的小岛,辽阔的大海,浩瀚雄伟。岛上绿草如茵,花团锦簇,风光秀丽,名声远扬。家乡的养马岛一年四季都有很多游客前来观光,是一个美丽富饶的好地方。

进入养马岛,首先映入眼帘的就是宽阔的天马广场。看——广场柱子最顶端一匹气势雄伟的骏马腾空而起,雄风大振。四周有龙有凤在飞

舞,似乎像这匹天马的守护神。在西北方向还有一个喷泉,只要一到时间,喷泉就会自动喷出水来,水真清啊!像一面明亮的大镜子。水真美啊!像一道美丽的彩虹一样挂在天空。水可真蓝啊!像一颗晶莹的蓝宝石一样美丽极了,吸引路人忍不住停下脚步,仔细观赏,拍照留念。

看那儿的十二生肖喷水池,比天马广场更美。石壁上雕刻着十二生肖栩栩如生,只要到了中午十二时,钟声响起,十二生肖们就像接到了命令一样一个接一个按照顺序向外喷出

快乐的音乐,神秘变幻的水花,如诗如梦。一会儿各个泉眼都喷出水柱,时高时低,像一棵棵水晶树;一会儿四周的水柱向中间喷射,而中间的水柱却垂直向上喷,像卫星上天;一会儿细细的水柱相互抵着,像龙须缠绕;一会儿水柱绵绵,像婀娜多姿的天女散花。有的喷出来像大大的白玉盘,有的像白银珠,还有的像莲花。看水池上方的石壁被瀑布笼罩着,真是雄伟壮观的景象,让你看了眼花缭乱,美不胜收!

养马岛不仅美景有很多,而且各种美味的海鲜也聚集在

这里。如果你想吃的话,就请到养马岛来吧!这里的海产品应有尽有,有营养丰富的海参,有蛋白质丰富的螃蟹、对虾,有美味的刀鱼、黄花鱼等等。这里简直就是美食天堂,只要你一来,保准让你大饱口福。

养马岛的后海就更不用说了,那种美丽是无法形容的。特别是在夜晚的时候,养马岛的灯有各种各样的颜色,美丽极了。

我爱家乡的养马岛,爱它的美丽富饶,爱它的美味小吃,爱它的一切,欢迎大家来参观我们家乡的——养马岛。

《小公主》读后感

莱山区实验小学 二年级一班 白蕊
指导教师 马辉

每一个女孩子都有属于自己的公主梦,在她们眼中,公主应该是一个长得漂亮、衣着华丽的女孩,到了哪里别人都要对她恭恭敬敬的,不敢有一丝怠慢。而有一个小女孩认为,公主应该有一颗宽容、仁慈的心,这个小女孩叫萨拉。

萨拉是一个聪明的女孩,她的父亲是印度军官克鲁上尉,萨拉的母亲很早就去世了,萨拉的父亲很疼她。她的家庭很富有,在她七岁那年,父亲把她送到了女童培育院,校长铭钦小姐是个势利眼,她觉得萨拉的父亲很有钱,便处处优待萨拉,萨拉有时候会对铭钦小姐不敬,而铭钦小姐因为她的家世才一再的忍耐。萨拉11岁生日那天,父亲意外去世了,铭钦小姐让萨拉当女佣,睡在冰冷的阁楼里。阁楼对面有一位印度绅士,他一直在寻找萨拉,最后他才知道萨拉就在他的对面,他把萨拉接了过来,把她父亲的财产全给了萨拉,她又变成了公主。

萨拉的这种精神,让我敬仰,她从一个人人宠爱的公主变成了一个女佣,发生了这么多的事她依然没有失去信心,她仍然想象自己是一个公主,她也有脆弱的时候,可她从来表露出来。她乐观,认为所有事都压不垮她,最后,她又成为了公主。

虽然她又成为了人人羡慕的公主,而她没有因此变得骄傲,她那颗善良的心始终不变,她把和她一起当女佣的贝基接走了,又去探望了一个叫安妮的女孩,这让印度绅士十分感动。

在萨拉眼中,公主并不需要漂亮的容貌和成千上万的仆人,而需要一颗善良的心。我作为一个女孩,也要像萨拉一样,做一个坚强、乐观、善良的人。

四季的风

芝罘岛小学 一年级二班 赵嘉仪
指导教师 刘志成

周末,妈妈、姨妈、姐姐和我一起去沂水玩,很开心。你们想知道是什么样子吗?我就告诉你们。

第一天,早上五点妈妈就叫醒了我,我们去集合地和大会合,我告诉你们,好多人呢!还有导游阿姨,我们是一个集体。我们在车上吃早餐、睡觉,五个小时过去了,我们到了沂水的地下大峡谷。妈妈说,这是个钟乳石的溶洞,导游阿姨讲了很多石头的故事,我觉得有的像,有的不像。我最喜欢的是漂流,可是两边的岸上有恐龙的叫声,太吓人了,还有冒险岛,我也玩得很开心。

我们又去了蝴蝶谷,导游阿姨说因为下雨了,蝴蝶都到上面去了,我们没看到多少,后来又去了萤火虫,荧光点点,非常漂亮!

第二天,我们又很早起来,去爬山,那个地方叫天上王城。我第一次坐了缆车,第一次看见冰雕,还第一次看了马战表演。真的非常精彩!我还和姐姐一起玩水上上的项目,一起走了吊桥。下山的时候,我还要拉着妈妈下山,因为她害怕。

这就是我去沂水玩的过程,你们也去吧!

童年的发现

星海艺校 四年级二班 丛竹萱
指导教师 史崇敏

星期六,那是一个风和日丽的日子,我和小伙伴们一起在户外玩耍,我们最喜欢玩的是“磨草药”。

我们分工明确,你去采草,我来磨,他去打水,她在做。还有几个小伙伴假装成买草药的顾客,和卖草药的服务员,一批一批的草药被买走了。我们做得正起劲时,采草药的小伙伴给了我一把草,我忽然发现,这一把草里有几株植物轻轻一碰,会出现白色汁液。我不知从哪里听说过,有白色汁液的植物一般都有特殊药效,我断定这是一种能真正治病的药材。我兴奋地把我的发现告诉伙伴们,大家半信半疑。我急忙跑去问妈妈:“妈妈,这草里怎么会有白色汁液呢?”“这是蒲公英,蒲公英里含有白汁,蒲公英晒干后可以泡水喝,是一种药材,治嗓子疼;开完花后,还会长出个白色的毛茸茸的球体,里面包着它的孩子,被风吹开后它们就像一把把小雨伞落到各个地方,它们靠风来繁衍自己的后代。”妈妈解答到。我为自己的发现而兴奋,我又采了一些蒲公英回来,把它们的花蕾摘下来,顿时它们每一根茎上都出现了白色的汁液,那汁液是乳白色的,看起来像牛奶,碰到手上有一种涩涩的感觉。那天我太高兴了,我发现了能治病的蒲公英,而且在妈妈那里得到了验证!

这就是我童年时代的发现,我始终记在脑海中。

我和爸爸的蓬莱之旅

栖霞实验小学 五年级一班 刘坤竹 指导教师 李心亮

儿童节,我和爸爸就踏上了去蓬莱的路。我们为什么要去呢?因为老师组织我们开展了“爸爸去哪了”的活动。我和爸爸非常兴奋,对这一天充满期待。

当我们到宾馆放下行李后,立即前往欧乐堡,这可是我们的第一站。远远的,就看见高高的尖塔,当走到欧乐堡雄伟的大门时,更让人感到眼前的欧式建筑非常壮观。我太期待了,终于等到了这一天!我的心都要从胸膛跳出来欢呼了。我和爸爸一起进了欧乐堡,玩了

难忘的端午节

星海艺校 四年级二班 杜若 指导教师 史崇敏

每到端午节,我就会想起小时候学的一首儿歌:“五月五,是端午。门插艾,香满堂。吃粽子,撒白糖。龙舟下水喜洋洋。”一年一度的端午节到了,我想隔壁邻居刘奶奶又要送来亲自包的粽子。

其实我也很想在这节日里自己做上几个粽子,这两天我和妈妈便向刘奶奶请教怎样包粽子。刘奶奶包的粽子既好看又美味,奶奶说首先要将粽叶洗干净,在热水中泡软,这样比较好包一点。再把长长的粽叶折叠,围拢来,中间放进调好的糯米和肉块,要包出棱

角。这包粽子的功夫全在最后一道工序,你的粽子包得好不好,就看四个角是不是匀称,是不是“有型”。我觉得好难啊!我开始学的时候,总是把四个角弄歪了,而且米会撒出来,不是成了六个角,就是揉成一团球了。妈妈就不止一次看着我的“杰作”发笑:“这能叫粽子吗?”我想怎么这世界上就没有圆粽子呢?经过一番艰难包扎后,稍微有点型,看着顺眼的粽子跟着大人们包的一起放入锅中了,我包的粽子很“显眼”哦!接下来就用猛火煮40分钟,再用

摘草莓

烟台星海艺校 四年级一班 张添翼 指导教师 金聆

周末正好赶上一个阳光明媚、春光和煦的好日子,我们一家和好朋友一家一起去福山摘草莓。

我和好朋友一下车就撒欢跑起来,一边跑,一边欣赏路边的风景,很快就来到了采摘园。我们走进一个大棚,热气一下子把我们笼住了。刚想撤离,一垄一垄的草莓映入眼帘,仿佛进入一片绿色海洋,显得生机勃勃。走近再看,草莓的叶子边上还带着锯齿,白色的小花隐藏在下面,在白色的小花中间还

有个摸起来有点硬的小钻头——“那就是小草莓啊!”我兴奋地叫了起来。旁边还有大小不等,一半白一半绿,一半白一半红的小草莓。哦,还有一个红彤彤、个头很大的草莓在晒太阳呢!

看着这些惹人喜爱的草莓,我忍不住下手要摘,看棚的奶奶告诉我们,摘草莓要先抓住草莓的蒂,轻轻地一折,草莓就乖乖地下来了,然后再轻轻地放进篮子里。这样既不伤害草莓的秧子,还能保证不把草莓弄

坏。我们按奶奶的方法小心翼翼地摘了起来。我挑又大又红的摘,是“高标准,严要求”的一组;老妈是“只求熟,低标准”的一组。不管怎样,我们都摘得很仔细、很小心。

不知不觉中,我们都摘了好多草莓,摘草莓的活动也该结束了。我看着篮子里一个个红彤彤的草莓,都不忍心吃啦!

依依不舍地离开了草莓大棚,心里盼望着下一次再来摘草莓。

如我,我真的很棒!爸爸也夸我勇敢,我更有胆量了。不如去游玩城堡惊魂吧!

古堡惊魂的鬼屋也吓不倒我。刚走进去,看到走廊里挂着很多吓人的画,感觉到空气变得越来越凉,灯光越来越暗淡。还没有正式进入,就这么吓人了,令我这个“傻大胆”也不免有点紧张。当我和爸爸进去时,虽然还有别的游客,我依然有点害怕。吊着的胳膊,坐在桌子前的骷髅人发出的狰狞的笑,让人心里发凉。旁边的刀下,有着一个个流着血的人头。我真

想快点逃出去,紧紧拉住爸爸的手……啊,终于见到光明了。

这次到蓬莱玩,我收获了很多,在欧乐堡里,我变得更勇敢了;在威继光故里,我明白了一定要好好学习,将来才能报效祖国;在海边的沙滩上,通过比赛游戏,我知道了在一个团队里,只有团结才能取得胜利。

蓬莱之旅结束了,我和爸爸一起度过了这快乐的时光。

